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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2022 
 

 

Ao décimo terceiro dia do mês de Outubro de dois mil e vinte e dois, às 09h10min, na 

Sala de Licitações da Prefeitura Municipal de Itagimirim, reuniu-se a Comissão designada 

pelo Decreto nº. 19/2022 e instaurou-se a sessão pública relativa ao processo licitatório 

em epígrafe, autorizado pelo Sr. Prefeito Municipal e cujo o objetivo é a contratação de 

instituição financeira para exploração da folha de pagamentos e indenizações, neste 

município. Foi dada a devida publicidade ao certame nos termos do que determina a Lei 

Federal nº. 10.520/02, conforme cópias do extrato de publicação constante nos autos. 

Findo o prazo para início da sessão, constatou-se a presença da seguinte empresa, 

devidamente credenciada: BANCO BRADESCO S/A – CNPJ nº 60.746.948/0001-12. Em 

seguida, foram entregues à guarda da Comissão os envelopes contendo a habilitação e 

proposta de preços, com exposição pública para verificação da inviolabilidade dos 

mesmos. Após a abertura do envelope da PROPOSTA DE PREÇOS, o presidente desta 

Comissão “cantou” em voz alta o valor global ofertado de R$ 374.430,00 (trezentos e 

setenta e quatro mil, quatrocentos e trinta reais). Logo após, a comissão de licitação 

convidou a empresa a aceitar contra proposta mais vantajosa para o munícipio na ordem 

de 2% acima do valor inicial proposto. A licitante, por sua vez, concordou em firmar valor 

final de proposta em R$ 376.000,00 (trezentos e setenta e seis mil reais) encerrando 

assim a etapa de negociações. Ficou decidido que a Proposta de Preços realinhada 

deverá ser encaminhada a esta comissão através do e-mail: 

licitações@itagimirim.ba.gov.br, no prazo máximo de 24 (vinte e quatro) horas. Em 

seguida, às 09h45min, prosseguiu-se a abertura do envelope da HABILITAÇÃO. Os 

membros da comissão fizeram vistas aos documentos trazidos e, por entender haver a 

necessidade de consultoria contábil, o presidente desta Comissão declarou a Sessão 

Pública suspensa. Ficou decidido que após análise de Parecer a ser enviado pelo 

Departamento de Contabilidade do Município, será publicado o resultado do julgamento 

da habilitação da empresa através diário oficial do Município 

https://sai.io.org.br/ba/itagimirim/Site/DiarioOficial, para que, se assim o for, após tal 



Quinta-feira
13 de Outubro de 2022
3 - Ano XVIII - Nº 1707 Itagimirim

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: QJBFNDDDOEM0NJU0RDVCRJ
Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

 

 

publicação, se tenha início a contagem do prazo de recurso de 3 (três) dias corridos, 

desde que devidamente manifestado e motivado. Os recursos, contrarrazões e decisão 

serão apostados no (https://sai.io.org.br/ba/itagimirim/Site/DiarioOficial; 

https://licitacao.itagimirim.ba.gov.br. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada esta Ata, que 

vai assinada por todos os presentes.  

 

 

Itagimirim, 13 de Outubro de 2022.  

 

 
 
ANDRÉ LUIZ DE OLIVEIRA SOUZA JUNIOR 
PRESIDENTE DA COPEL 
 
 
 

 
MINELLY DOMINGUES SANTOS 
COSTA 
MEMBRO 
 
 
 
 
EDSON LIMA DE ASSIS SILVA 
MEMBRO 
 
 
 
 
GLEUDSON ABOBOREIRA MARQUES 
REPRESENTANTE BRADESCO 
 
 
 
 
LADISLAN DE JESUS JUNIOR  
REPRESENTANTE BRADESCO 
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